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1. Sekil 1°de verilen dikdértgen bicimindeki 6zdes g koli arala-
rinda bosluk kalmayacak bicimde Ust Uste yerlestirilip Gzerine
konulan [EK] kalasI B noktasindan Ustteki koliye degmektedir.
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Kolilerin [AB] cizgisi K noktasindaki fenere ve duvara esit uzak-

liktadir.
Sekil 2’deki tek kutunun [A'B'] gizgisinin fenere uzaklig,
[AB] cizgisinin fenere uzakligindan 10 birim daha yakin ol-

duguna goére, |A'O| kag birimdir?

3. Asagidaki sekillerde Ui¢ adet es eskenar liggen
kullanilarak elde edilen Uc farkli logo verilmistir.
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Sekil 1 Sekil 2

Sekil 3
Sekil 1°de olusan logonun alani 273 birimkaredir.

Ug eskenar (iggen 2 ser birim Ust Gste getirilerek Sekil 2
deki logo olusturulmustur.

Bu l¢ eskenar licgen kag birim Ust liste gelerek
Sekil 3’deki logo olusturulursa kapladig alan Sekil 2
deki kapladigi alandan 6+3 birimkare az olur?

C)5 D) 2V3 E) 3V3

A) 3 B) 4

Sekil 1’de dikdortgen seklindeki kartonun bir yiizi mavi, diger

4.
2. Sekil 1’de verilen ABC eskenar ticgeni bicimindeki karton [DE] yuzd sandir.
boyunca kesildikten sonra iki parca, D ile B, E ile E' ve Aile A Bu karton [KN] ve [ML] boyunca kesildikten sonra Sekil 2'deki
noktalar cakisacak bicimde Sekil 2’'deki gibi yapistiriliyor. gibi birlestiriliyor.
[DE] L [AC], |BD| = |AE]| dir. B
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: Sekil 1 Sekil 2
B .’I A C
; |KN| = |ML|, Alan(KLMN) = 16 birimkare
E Sekil 1’deki dikdoértgen seklindeki kartonun kisa kenari 2 bi-
Sekil 1 Sekil 2 rim, uzun kenari 24 birim olduguna gére, Sekil 2’de verilen
Buna gére, |EE'| kag birimdir? A ile B noktalari arasindaki uzaklik kac birimdir?
A5 B) 3V3 C) 2V7 D) 3V7 E)8 A) 63 B) 8v2 C) 12 D) 4V10 E) 6V5
1 Diger sayfaya geciniz.
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5. Sekil 1’de verilen ABCD ikizkenar yamugu bicimindeki tahtalar-
dan on tanesi birlestirilerek Sekil 2’deki KLMN dikdortgeni elde
ediliyor.
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|AD| = 2v2cm, [DC| = 4cm

Buna gore, Sekil 2°deki mavi bdlgenin alani kag cm’dir?

A) 264 B) 270

C) 276

D) 280 E) 284

Kirmizi, mavi ve sari renkli kare bigimindeki kartonlar tst Uste
konuldugunda goértinen yUzlerin alanlan yukaridaki sekilde ve-
rilmistir.

Bu kartonlar sagdaki sekilde tekrar bir araya getirildiginde
olusan seklin gevresi kag birimdir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48

7. Kisa kenarlarinin uzunlugu 1 birim olan dikdértgen bicimindeki
doért 6zdes kitap ayiraci, uzun kenarlar dogrusal olacak bicimde
aralarinda bosluk olmayacak ve ayiraclarin tamami gériinecek
sekilde birlestirilerek asagidaki sekil elde edilmistir.
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Sonra, bu ayiraclar aralarinda bosluk kalmayacak ve ayraclarin
tamami gériinecek bicimde asagidaki sekil elde ediliyor.
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K ve L koseleri arasindaki uzaklik ilk sekilde 145 birim ol-
duguna gore, ikinci sekilde |KL| kag birim olur?

A) 8 B) 6v2

C) 4/5

D) V89 E)9
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Yukarida verilen [AB] capl yarim daire bigimindeki kagit,
[DC] // [AB] olmak tzere [DC] boyunca kesilerek Sekil 1’deki
daire parcasi elde ediliyor. Daha sonra elde edilen bu parga,

34 B

C ve D koseleri cakisacak bicimde [EF] boyunca katlanarak
Sekil 2’deki goruntii elde ediliyor.
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D F c D X F
Sekil 1 Sekil 2

Yarim daire bicimindeki kagidin capi 34 birim ve Sekil 2'de
|EF| = 9 birimdir.

Buna goére, Sekil 2’de |DF| = x kag¢ birimdir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16

u Merkeze Teget Geometri

Diger sayfaya geciniz.
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9. Mert Sekil 1’de verilen yarigaplar 3 birim olan mavi ve kirmizi
daire bicimindeki kartonlar sirasiyla 12 ve 8 es daire dilimlerine
boéluyor ve bu daire dilimlerini kesip cikariyor.

Sekil 2

B X D (o}

Bu daire dilimlerinden bazilarini ABC Ucgeninin icine Ust Uste
gelmeyecek bicimde Sekil 2’deki gibi yerlestiriyor.

Sekil 2’de |FE| = 1 birim olduguna gére, |BD| = x kag¢ bi-
rimdir?

m% B) 4 q% D)5
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Alt ve Ust tabanlarinin yarigaplari 3 cm ve 6 cm, yiksekligi 4 cm
olan kesik koni seklindeki bardakla, taban yarigapi 5 cm ve yuk-
sekligi 8 cm olan silindire su doldurulacaktir.

Bardak her seferinde tam olarak doldurulduguna gore, ka-
cinci bardakta silindirdeki su tasar?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

u Merkeze Teget Geometri

Diger sayfaya geciniz.




